

ESTADO DO CEARÁ CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

RUA JOSÉ ALVES BEZERRA (ZÉ AGOSTINHO), Nº 585 RIACHINHO - VÁRZEA ALEGRE-CE CEP: 63540-000 GABINETE 02 (MANOEL ALVES BEZERRA) BITUV76@GMAIL.COM (88)9 9290-6702

> DE V. ALEGRE - CE 5/05/2024

MOÇÃO DE APLAUSOS

A Vereadora Valdelene Bitu de Oliveira, no uso de suas atribuições, respeitosamente e com amparo nas normas regimentais, vem através desta,

após ouvido o Plenário, manifestar e encaminhar a presente Moção de Aplausos, em reconhecimento à dedicada contadora de histórias infantis, Alana Costa, pelo notável trabalho realizado através do projeto "Histórias da Nossa História". É com grande admiração que destaco a produção deste projeto que, de forma brilhante, tem resgatado e valorizado as experiências folclóricas existentes nas

comunidades de nossos bairros. Sob a liderança inspiradora de Alana Costa, o "Histórias da Nossa História" proporcionou vivências significativas e enriquecedoras para as crianças e famílias de Várzea Alegre.

Através do seu talento como contadora de histórias, Alana tem sido capaz de transportar seu público para um mundo mágico, repleto de encanto e aprendizado, onde as tradições e narrativas locais ganham vida de forma cativante e envolvente.

É digno de nota o apoio recebido por Alana Costa através do projeto de Lei Paulo Gustavo, por intermédio da Secretaria de Cultura e Turismo de Várzea Alegre, do Governo Federal e do Ministério da Cultura. Este apoio foi fundamental para que Alana pudesse levar sua arte e sua mensagem a um público ainda mais amplo e diversificado do nosso município.

Portanto, apresento os mais calorosos aplausos à Alana Costa pelo seu compromisso em promover a cultura, a educação e o entretenimento de qualidade para as crianças da nossa querida e amada Várzea Alegre.

Que este reconhecimento seja um estímulo para que Alana Costa continue seu trabalho inspirador e transformador, inspirando e encantando gerações com suas histórias e sua arte

A presente Moção de Aplausos foi subscrita pelos Vereadores e Vereadoras abaixo relacionados.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Várzea Alegre, em 15 de maio de 2024.



ESTADO DO CEARÁ CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

RUA JOSÉ ALVES BEZERRA (ZÉ AGOSTINHO), N° 585 RIACHINHO - VÁRZEA ALEGRE-CE CEP: 63540-000 GABINETE 02 (MANOEL ALVES BEZERRA) BITUV76@GMAIL.COM (88)9 9290-6702

VALDELENE BITU DE OLIVEIRA
VEREADORA AUTORA

CÂMARA MUNICIPAL DE VALEGRE - CE APROVADO EM 18 105 1224 SIDENTE SUBSCRITA POR: alle OTONIEL FIÚZA DE ALENCAR JÚNIOR MARCELO FLEDSON GUERRA VIEIRA morello MICHEL MARTINS DOS SANTOS (MICHEL MARTINS) LUIZ FRANCISCO DE SOUSA FRANCISCO DE ARAUJO COSTA MAIKO DE MORAIS COSTA PEDRO BITU DE OLIVEIRA JOSÉ ROBERIO VIEIRA DO NASCIMENTO ALAN SALVIANO LIMA MENÉSIA SIMIÃO LEONARDO CIETE BEZERRA ALVES KOUCIONS LUCIANA SOARES BARBOSA ROLIM